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Coraz bliżej Ukrainy

Przedstawiciele Kujawsko-Pomorskiej Szkoły Wyższej w Bydgoszczy przebywali w maju z wizytą na Ukrainie. Podczas bardzo intensywnego tygodnia odbyli szereg spotkań z przedstawicielami Tarnopolskiego Narodowego Uniwersytetu Ekonomicznego oraz Uniwersytetu Pedagogicznego w Winnicy. W programie przewidziano także spotkanie z mieszkającą na Ukrainie Polonią, a w szczególności z nauczycielami i uczniami Polskiej Szkoły w Winnicy. 

W delegacji na Ukrainę udział wzięli Założyciele KPSW: Kanclerz Roman Czakowski i Prorektor ds. Rozwoju i Nauki dr Helena Czakowska oraz dr Wojciech Jasiakiewicz z Wydziału Filologicznego KPSW. Wizytę na Ukrainie rozpoczęli od krótkiej wizyty we Lwowie, połączonej ze zwiedzaniem miasta. Po przyjeździe do Tarnopola, władze KPSW spotkały się z rektorem tarnopolskiej uczelni, by rozmawiać na temat dalszej współpracy między uczelniami, opartej również na wymianie pracowników naukowych i studentów. Uczestnictwo w międzynarodowej konferencji ekonomicznej, organizowanej wspólnie przez  KPSW i Tarnopolski Narodowy Uniwersytet Ekonomiczny było kolejnym punktem wizyty na Ukrainie. 

Z Tarnopola władze KPSW udały się na Uniwersytet Pedagogiczny w Winnicy, gdzie spotkały się z przedstawicielami uczelni, by rozmawiać na temat ścisłej współpracy, w szczególności z Wydziałem Pedagogicznym KPSW. Uczestniczyli w nim również pracownicy Instytutów: Pedagogiki, Psychologii i Sztuki, Filologii i Dziennikarstwa oraz Historii, Etnologii i Prawoznawstwa. 

W programie przewidziano także spotkanie z mieszkającą na Ukrainie Polonią, a w szczególności z nauczycielami i uczniami Polskiej Szkoły w Winnicy. To ostatnie zaowocowało szeregiem nowych pomysłów, które uczelnia wkrótce zamierza realizować. Najważniejszym z nich jest zbiórka książek, podręczników oraz wyprawek dla dzieci uczących się w polskiej szkole, bowiem sytuacja osób narodowości polskiej na Wschodzie jest bardzo trudna. W dążeniu do zachowania własnej tożsamości narodowej, językowej i kulturowej potrzebują naszego wsparcia. Uczniom i nauczycielom - wolontariuszom, zwłaszcza w małych miejscowościach, brakuje podstawowych pomocy naukowych, w tym książek i podręczników. Nasza uczelnia zamierza im codzienną pracę ułatwić, organizując zbiórkę na rzecz Polskiej Szkoły w Winnicy.

