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Sukces z Akademią Liderów

Akademia Liderów to inicjatywa, z którą po raz pierwszy studenci KPSW zetknęli się w 2008 roku. Podczas zajęć i warsztatów, uczestnicy dowiadują się, między innymi: na czym polega skuteczne zarządzanie zespołem, jak zdobywać zaufanie i lepiej rozumieć innych, jak motywować ludzi i skutecznie się z nimi komunikować. 
 
Uczelniana inicjatywa pod nazwą Akademia Liderów, funkcjonuje w Kujawsko-Pomorskiej Szkole Wyższej od 2008 roku. Inspiracją do jej powstania była teoria 7 nawyków skutecznego działania, której autorem jest jeden z najbardziej wpływowych ludzi Ameryki – Stephen R. Covey. Na zajęciach, prowadzonych w ramach Akademii Liderów, studenci KPSW dowiadują się, jak doprowadzić do sukcesu i harmonii w życiu zawodowym i prywatnym. Poznają sposoby osiągnięcia „zwycięstwa prywatnego”, czyli rozwoju osobistego i „zwycięstwa publicznego”, czyli skutecznego komunikowania się i współdziałania z innymi ludźmi. Program zajęć zaprojektowany został tak, by wzbogacić studentów nie tylko o wiedzę, lecz przede wszystkim o praktyczne umiejętności dotyczące nawiązywania kontaktu, komunikacji i relacji interpersonalnych.

Wyzwolenie wewnętrznego potencjału i doskonalenie tego typu zdolności sprawi, że będą oni gotowi podjąć rolę odnoszącego sukcesy lidera zarówno we własnym życiu, jak i w pracy zespołowej. Dzięki temu mury Kujawsko-Pomorskiej Szkoły Wyższej opuszczają osoby dojrzałe i przygotowane do efektywnego zarządzania. Programem Akademii Liderów od najbliższego roku akademickiego zostaną objęci studenci wszystkich kierunków na naszej uczelni.

