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Jesteśmy uczelnią wiarygodną!

Już po raz siódmy z rzędu nasza uczelnia otrzymała certyfikat „Wiarygodna Szkoła"! To bardzo dobra wiadomość dla naszych studentów oraz kandydatów. Wyróżnienie to jest gwarancją, że wybrali uczelnię, która funkcjonuje w zgodzie z prawem, dysponuje odpowiednią bazą dydaktyczną i zapewnia swoim studentom właściwe warunki studiowania. 

Od 7 lat projekt certyfikacji niepublicznych szkół wyższych "Wiarygodna Szkoła" realizuje Akademickie Centrum Informacyjne z Poznania. W jego ramach uczelnie dobrowolnie poddają się wieloaspektowej ocenie, na którą składa się analiza ankiet, badających cztery główne aspekty funkcjonowania szkoły: siłę intelektualną uczelni, ofertę kształcenia, umiędzynarodowienie uczelni, przyjazne studiowanie. KPSW certyfikacji poddała się po raz siódmy i po raz siódmy uzyskała prawo do posługiwania się znakiem „Wiarygodna Szkoła". 

Pomysł certyfikacji niepublicznych szkół wyższych powstał w odpowiedzi na prośby samych maturzystów, poszukujących sposobów weryfikacji rzetelności i uczciwości danych placówek. Z uwagi na niechlubne praktyki niektórych uczelni, pojawiła się potrzeba wyróżniania tych jednostek, których postępowanie w zakresie rekrutacji, dydaktyki oraz budowania perspektyw dla swoich studentów, cechuje szeroko rozumiana odpowiedzialność. Projekt „Wiarygodna Szkoła" ma celu wyróżnienie tych podmiotów, które funkcjonują w zgodzie z prawem, dysponują odpowiednią bazą dydaktyczną, zapewniają właściwe warunki studiowania. Wiarygodna Szkoła umożliwia studentom rozwój zainteresowań i umiejętności oraz kształci wysokiej klasy specjalistów, którzy bez trudu odnajdują się na rynku pracy. W procesie weryfikacji istotne znaczenie ma również oferta pozadydaktycznych form  działalności uczelni, współpraca jednostki z innymi ośrodkami edukacyjnymi (w kraju i za granicą), a także aktywność uczelnianych biur karier. 

