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KPSW najchętniej wybieraną uczelnią niepubliczną w regionie

Jesteśmy największą uczelnią niepubliczną w Bydgoszczy, najchętniej wybieraną przez studentów w regionie, a kandydatom proponujemy najniższe czesne! Dane statystyczne  przedstawia najnowszy Raport „Perspektyw". 

Po raz kolejny Magazyn Edukacyjny „Perspektywy" przygotował raport o uczelniach niepaństwowych - tym razem było to zestawienie jubileuszowe, na XX-lecie szkolnictwa niepublicznego w Polsce. Takich szkół jest w kraju 318 (czyli o prawie 200 więcej niż uczelni publicznych), a wykształcenie w nich zdobywa jedna trzecia wszystkich studentów w Polsce. W zestawieniu tym nie mogło zabraknąć Kujawsko-Pomorskiej Szkoły Wyższej, której osiągnięcia na wielu polach plasują ją w ścisłej czołówce uczelni niepublicznych w kraju. 

Najwięcej kandydatów, którzy postanowili rozpocząć studia w uczelni niepublicznej w regionie, wybrało Kujawsko-Pomorską Szkołę Wyższą! Znaleźliśmy się także w krajowej czołówce pod względem ogólnej liczby studentów - a to oznacza, że jesteśmy największą uczelnią niepubliczną w Bydgoszczy i plasujemy się na 16. miejscu w kraju (na 318 szkół niepaństwowych w Polsce)! Jesteśmy także liderem pod względem liczby zorganizowanych konferencji naukowych, zasobów bibliotecznych oraz własnej powierzchni dydaktycznej.

Naszym studentom zapewniamy wysoką jakość kształcenia, którą gwarantują zajęcia i wykłady z wybitnymi naukowcami oraz praktykami. Jesteśmy uczelnią solidną, dynamicznie się rozwijającą i opartą na stabilnych podstawach. Wszystkie prowadzone w KPSW kierunki studiów posiadają pozytywne opinie Państwowej Komisji Akredytacyjnej, co daje studentom pewność rzetelnej realizacji programu studiów. 

Najniższe czesne w regionie - to kolejny argument, by podjąć studia w Kujawsko-Pomorskiej Szkole Wyższej w Bydgoszczy! 

Niepubliczny bilans 2011 roku 

· Według stanu na dzień 1 czerwca 2011 roku w Polsce działa 318 uczelni niepublicznych, spośród których 15 ma status uczelni akademickich, a 128 posiada uprawnienia magisterskie.

· W niepublicznych uczelniach uczy się obecnie 580 tys. studentów, w tym 6254 studentów zagranicznych.

· W trybie stacjonarnym studiuje 98 tys. osób.

· W uczelniach niepublicznych 129 tys. studentów uczy się na studiach magisterskich (w tym 18,5 tys. na studiach stacjonarnych). 

· Polskie niepubliczne uczelnie wykształciły od 1991 roku 1.574.000 absolwentów.

· Niepubliczne uczelnie posiadają łącznie uprawnienia do kształcenia na 1623 kierunkach (na jedną uczelnię przypada średnio 5,1 kierunku), w tym 295 kierunków magisterskich. 

· Na studiach podyplomowych studiuje obecnie 63 tys. osób.

· W roku akademickim 2010/2011 przyjęto na studia w niepublicznych uczelniach 165 tys. studentów. Na studia stacjonarne przyjęto 25 tys. osób.

· Studenci otrzymujący stypendia - 119 tys. osób, w tym stypendia za wyniki w nauce 64,8 tys. osób.

  

