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Medal Papieża Benedykta XVI dla KPSW

Medal Papieża Benedykta XVI - najważniejsze wyróżnienie przyznawane najbliższym współpracownikom Ojca Świętego trafiło do rąk założycieli Kujawsko-Pomorskiej Szkoły Wyższej w Bydgoszczy,  Heleny i Romana Czakowskich. Medal wręczył dziś (5 stycznia 2012r) w siedzibie uczelni ksiądz prałat Giuseppe Scotti, Przewodniczący Fundacji Watykańskiej Joseph Ratzinger - Benedykt XVI. Papież podziękował w ten sposób uczelni za organizację międzynarodowej konferencji "Jeden świat-wiele kultur", która odbyła się w KPSW w październiku 2011 roku.

W październiku ubiegłego roku, KPSW wspólnie z Fundacją Watykańską Joseph Ratzinger – Benedykt XVI zorganizowały wspólnie Międzynarodową Konferencję Interdyscyplinarną z cyklu „Jeden świat-wiele kultur”. W naukowej wymianie myśli uczestniczyli przedstawiciele 32 uczelni z kraju i z zagranicy. KPSW jest jedyną polską uczelnią, która jest partnerem naukowym Fundacji.

5 stycznia 2011r. Ojciec Święty podziękował władzom uczelni za tę wyjątkową współpracę, przyznając Medal Papieża Benedykta XVI - najważniejsze wyróżnienie wręczane swoim najbliższym współpracownikom. – To szczególne podziękowanie za trud włożony w organizację konferencji, która odbyła się w październiku ubiegłego roku. Papieskie pozdrowienie i życzenia kieruję do wszystkich pracowników uczelni i osób zaangażowanych w to wydarzenie – mówił wręczając medal ks. prałat Giuseppe Scotti. - Dziękując za to ogromne wyróżnienie, mam nadzieję, że nasza współpraca będzie kontynuowana. Włączenie się Fundacji Watykańskiej w organizację konferencji nadało jej tak wyjątkowy i globalny wymiar – mówiła, dziękując za wyróżnienie dr Helena Czakowska, Rektor KPSW.

Medal papieski to ogromne wyróżnienie dla uczelni, wręczane tylko najbliższym współpracownikom Ojca Świętego. Założyciele KPSW są pierwszymi osobami z regionu kujawsko-pomorskiego, które otrzymały takie odznaczenie. – Medal ten trafia do najbliższych  współpracowników papieża, kardynałów, przewodniczących komisji. To pokazuje jak wielką wagę Ojciec Święty przywiązuje do współpracy z Kujawsko-Pomorską Szkołą Wyższą i jak bardzo Was docenia – dodał prałat Scotti.

