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Uniwersytet Dzieci „Alfa”

22 września 2012r. odbędzie się inauguracja Uniwersytetu Dzieci „ALFA”. To pierwsza tego typu propozycja przygotowana dla i przez najmłodszych. Projekt ten jest wspólnym przedsięwzięciem Niepublicznej Szkoły Podstawowej nr 1 i Kujawsko-Pomorskiej Szkoły Wyższej. Na pierwszy uroczysty zjazd małych studentów zapraszamy o godz. 11.00 do siedziby KPSW przy ul. Toruńskiej 55-57 (Aula 301A).
Władza rektorska i dziekańska na Uniwersytecie Dzieci „ALFA” jest w rękach uczniów NSP nr 1. Nazwy działających 6 wydziałów odpowiadają ich zainteresowaniom, a realizowane podczas zjazdów wykłady i warsztaty dotyczyć będą tematów wskazanych przez najmłodszych. Do prowadzenia zajęć młodzież zaprosi swoich rówieśników, nauczycieli NSP nr 1, wykładowców KPSW, a także rodziców. Nad stroną merytoryczną przygotowywanych zjazdów czuwać będzie Wydział Pedagogiczny KPSW oraz nauczyciele NSP nr 1. Efektem końcowym projektu będzie wydawnictwo, w którym znajdą się opisy wszystkich uniwersyteckich zjazdów, wygłoszone wykłady, zdjęcia z zajęć i prace dzieci oraz naukowe publikacje uzupełniające problematykę poruszaną na spotkaniach, adresowane przede wszystkim do rodziców i nauczycieli.
Ideą stworzenia Uniwersytetu Dzieci „ALFA” jest pobudzenie najmłodszych do studiowania – poznawania nowych obszarów wiedzy i rozwijania pasji, ale także wprowadzenie                       w akademicki świat i zapoznanie z uniwersyteckimi tradycjami. W pierwszym roku działalności w zajęciach uczestniczyć będzie około 150 dzieci w wieku 5-12 lat – uczniów NSP nr 1 oraz maluchów z kilku bydgoskich przedszkoli. Docelowo UD „ALFA” otworzy się na małych studentów z całego miasta i okolic. 
Pierwszym zetknięciem małych studentów z akademicką tradycją będzie inauguracja roku akademickiego, podczas której wszystkie dzieci złożą uroczyste ślubowanie i otrzymają indeksy. Immatrykulacji dokonają dziecięce władze rektorskie.
Honorowy patronat nad przedsięwzięciem objął Prezydent Miasta Bydgoszczy Rafał Bruski.
