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III MIĘDZYNARODOWA KONFERENCJA Z CYKLU JEDEN ŚWIAT-WIELE KULTUR 

"Człowiek i jego otoczenie w aspekcie kulturowym, prawnym, ekonomicznym i społecznym"

Ponad 70 referentów z kilkunastu polskich i zagranicznych uczelni po raz trzeci będzie dyskutować w Bydgoszczy na temat problemów współczesnego, wielokulturowego świata. W najbliższy czwartek i piątek (25-26 października 2012r) w Kujawsko-Pomorskiej Szkole Wyższej w Bydgoszczy rozpocznie się III Międzynarodowa Konferencja Interdyscyplinarna z cyklu „Jeden świat-wiele kultur" pt. „Człowiek i jego otoczenie w aspekcie kulturowym, prawnym, ekonomicznym i społecznym". Serdecznie zapraszamy do udziału w tym wydarzeniu, które odbędzie się w gmachu KPSW przy ul. Toruńskiej 55-57.

Konferencję zainauguruje Arcybiskup Profesor Ignacio Carrasco de Paula, przewodniczący Papieskiej Akademii Pro Vita, wykładem zatytułowanym "Świętość życia ludzkiego". Organizatorami konferencji są Kujawsko-Pomorska Szkoła Wyższa w Bydgoszczy, Fundacja Watykańska Joseph Ratzinger - Benedykt XVI, Urząd Marszałkowski Województwa Kujawsko-Pomorskiego i Urząd Miasta Bydgoszczy.

Konferencja jest kontynuacją, zainaugurowanych w 2010 roku przez naszą uczelnię, corocznych spotkań naukowych, mających na celu szeroko rozumiany dialog międzykulturowy i wymianę myśli o problemach współczesnego świata w szerokim gronie kulturoznawców, politologów, socjologów, teologów, historyków, pedagogów, ekonomistów, prawników medioznawców oraz przedstawicieli innych nauk. 

Obrady III konferencji odbywają się w następujących panelach:

I. Człowiek w prawie 

II. Człowiek i ekonomia 

III. Człowiek w społeczeństwie, rodzinie i szkole

IV. Religia w życiu człowieka

Strona konferencji http://oneworld-manycultures.kpsw.edu.pl/archiwum_2012/
