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Program Stypendialno-Edukacyjny  „Step”
Kujawsko-Pomorska Szkoła Wyższa w Bydgoszczy to uczelnia znana                                      z międzynarodowej współpracy, którą aktywnie realizuje od 2005 roku. W jej ramach, od kilku lat współdziała na rzecz potomków polskich zesłańców. Z uczelniami                             z Kazachstanu współpracuje od kwietnia 2010 roku, natomiast od roku akademickiego 2012/2013 prowadzi Program Stypendialno-Edukacyjny  „Step”, adresowany do dzieci polskich zesłańców. W pierwszej edycji programu pomocą objęto dwoje Polaków                    z rejonu Tajynszy.

Krystyna Yavorskaya i Feliks Pashkowskiy – dwoje studentów polskiego pochodzenia                       z Kazachstanu, którzy w tym roku akademickim rozpoczęli bezpłatną naukę                                    w Kujawsko-Pomorskiej Szkole Wyższej w Bydgoszczy  – to pierwsi uczestnicy Programu Stypendialno-Edukacyjnego  „Step”, który adresowany jest do potomków polskich zesłańców (nazwa programu nawiązuje do rozciągających się w północnej części Kazachstanu stepów, na które zostali przesiedleni Polacy z Kresów. W miejscu pozbawionym, jakichkolwiek warunków do życia, zmuszeni byli zakładać osady, gdzie tylko nielicznym udało się przetrwać). Celem programu jest pomoc dzieciom polskich zesłańców, poprzez organizowanie przyjazdów młodzieży zza wschodniej granicy na bezpłatne studia                             i finansowanie ich pobytu w naszym kraju. Młodzież ta pochodzi z najuboższych terenów                i nie jest w stanie kontynuować nauki nawet w kraju, który obecnie zamieszkuje

Naukę w Kazachstanie w języku polskim oferuje zaledwie kilka uczelni wyższych                              i tylko pod warunkiem wybrania polonistyki jako kierunku nauczania. W szkołach oraz uniwersytetach językiem wykładowym jest rosyjski, a coraz częściej kazachski, co stanowi  znaczną barierę dla Polaków, mówiących zwykle tylko po rosyjsku. Młodzi obywatele Kazachstanu posiadający potwierdzone polskie pochodzenie mają możliwość podjęcia studiów na dowolnej uczelni państwowej na terenie Rzeczpospolitej Polskiej po uzyskaniu odpowiedniej liczby punktów na specjalnych egzaminach. Istnieje możliwość studiów wraz ze specjalnym rządowym stypendium dla tych, którzy uzyskali najlepsze wyniki. Wszystkie egzaminy odbywają się w stolicy Republiki Kazachstanu - Astanie, w języku polskim                  i przed polską komisją egzaminacyjną. Stanowi to znaczne utrudnienie dla polskiej młodzieży zamieszkującej biedne tereny wiejskie. Pierwszą barierą jest brak możliwości nauki języka polskiego na wsi. Drugim problemem są kwestie finansowe. Według danych opublikowanych na stronach internetowych Ambasady Rzeczpospolitej Polskiej w Astanie na 1000 osób tylko 92 Polaków posiada wyższe wykształcenie, natomiast wśród polskiej młodzieży w wieku               20-29 lat odsetek osób z wyższym wykształceniem wynosi tylko 8,1%.
W Kujawsko-Pomorskiej Szkole Wyższej program rozpoczęto w bieżącym roku akademickim – objęto nim dwoje Polaków z Kazachstanu. Inicjatywa ta stała się możliwa dzięki współpracy uczelni z ks. Aleksym Micińskim, duszpasterzem Polonii w tamtym rejonie. Uczelnia ze swojej strony zapewnia bezpłatną naukę na studiach dziennych, funduje zakwaterowanie i zapewnia studentom opiekę administracyjno-organizacyjną. W pomoc włączyły się także osoby prywatne, które m.in. opłacają miejsce w domu studenckim, dają pracę, a tym samym umożliwiają utrzymanie młodym Polakom. 

Działalność na tym polu KPSW zamierza kontynuować i rozszerzać jej zakres. W celu rozpowszechnienia tej idei oraz zwiększenia liczby studentów polskiego pochodzenia, uczelnia kieruje zaproszenie do instytucji, uczelni oraz osób prywatnych, które mogłyby wesprzeć ten pomysł. Młodzież z Kazachstanu potrzebuje bezpłatnych studiów, sfinansowania zakwaterowania oraz stypendium na utrzymanie. Osoby i instytucje, które zachcą wesprzeć projekt mogą zaoferować pomoc w formie rzeczowej oraz finansowej (wpłat można dokonywać na konto Stowarzyszenia na rzecz wspierania edukacji „Edukacja”, którego jednym z celów statutowych jest pomoc uczącej się na Wschodzie polskiej młodzieży                        - nr konta 44 8142 0007 0000 6523 2000 0001 z dopiskiem „Kazachstan”).

Program „Step” to niejedyny projekt pomocy Polakom mieszkającym na Wschodzie, realizowany w ostatnich latach przez Kujawsko-Pomorską Szkołę Wyższą w Bydgoszczy. Tylko w ubiegłym roku, po wizycie przedstawicieli uczelni w polskiej szkole w Winnicy, zainicjowano zbiórkę polskich książek do tamtejszej biblioteki. Jej efektem było przekazanie nauczycielom z Ukrainy blisko tysiąca polskich tytułów m.in. podręczników, lektur, najważniejszych pozycji literatury polskiej (wydawnictwa książkowe oraz płyty DVD), słowników, encyklopedii, albumów i podręczników metodycznych. Do szkoły trafił także sprzęt multimedialny. Dary te uczelnia uzyskała podczas zbiórki społecznej oraz dzięki uprzejmości zaprzyjaźnionych wydawnictw i hurtowni bydgoskich.

Podobną akcję KPSW zorganizowała również w roku bieżącym – tym razem adresatami zbiórki byli uczniowie i nauczyciele polskiej szkoły w Daugavpils na Łotwie. Ponownie udało się zebrać i przekazać ponad tysiąc pozycji, a w akcji wsparły uczelnię Urząd Miasta Bydgoszczy i Okręgowa Rada Radców Prawnych, dzięki którym zakupiono komplety nowych podręczników do języka polskiego i historii.

Osoby zainteresowane sytuacją Polonii w Kazachstanie, serdecznie zapraszamy                    na wykład ks. Aleksego Micińskiego pt.  „Kazachstan – miejsce cierpienia, deportacji             i nadziei”, który odbędzie się w środę, 28 listopada 2012 r. o godz. 10.00 (sala 214A,               ul. Toruńska 55-57). Po wykładzie zaplanowano czas na dyskusję, spotkanie z kadrą akademicką oraz osobami zainteresowanymi tą tematyką.

