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Inauguracja Roku Akademickiego 2010/2011

W Kujawsko-Pomorskiej Szkole Wyższej kształci się obecnie blisko 7 tysięcy studentów. W tym roku liczba kandydatów zainteresowanych kształceniem w naszej uczelni wyniosła ponad 3000. Z tego prawie 2.600 wyraziło chęć nauki na studiach magisterskich, licencjackich i inżynierskich, a ponad 500 na podyplomowych. Wielu studentów pierwszych roczników przyszło na uroczystość do Filharmonii Pomorskiej, by wraz z najbliższymi i całą akademicką społecznością uczestniczyć w tym wyjątkowym dniu.
Podczas inauguracji wyróżniono najlepszych studentów. Za wyniki osiągnięte w 2009/2010 statuetki otrzymali: Maria Jodłowska (II rok studiów magisterskich na kierunku Pedagogika), Wojciech Gizler (student II roku kierunku Budownictwo), Joanna Kasinowicz oraz Alicja Chojnacka (studentki III roku studiów licencjackich na kierunku Pedagogika) 

Troje studentów I roku, którzy osiągnęli najlepszy wynik rekrutacyjny, otrzymało stypendia naukowe Kanclerza KPSW w wysokości 50 procent czesnego. Na to wyróżnienie zasłużyli: Magdalena Typiak (Budownictwo), Jacek Talkowski (Geodezja i kartografia) i Martyna Bubicz (Filologia angielska). 

Stypendium za najlepsze wyniki w nauce oraz osiągnięcia sportowe (w wysokości 100 procent czesnego) otrzymali: Mariusz Kujawski (multimedalista, olimpijczyk, 2-krotny Akademicki Mistrz Świata w kajakarstwie), Piotr Kuleta (Młodzieżowy Wiecemistrz Europy, Brązowy Medalista Akademickich Mistrzostw Świata, Mistrz Polski w kajakarstwie), Rafał Maroń (Młodzieżowy Mistrz Polski, Finalista Młodzieżowych Mistrzostw Europy, zdobywca 5 miejsca na Akademickich Mistrzostwach Świata w kajakarstwie), Dawid Kuleta (Brązowy Medalista Mistrzostw Polski Juniorów oraz  Długodystansowych Mistrzostw Polski), Łukasz Masłowski (Srebrny medalista Mistrzostw Europy Juniorów, zdobywca I miejsca w Halowych Mistrzostwach Polski Juniorów w Spale oraz I miejsca  w Mistrzostwach Polski Juniorów w Białymstoku w lekkoatletyce) oraz koszykarze I ligowego zespołu KPSW/Astoria Bydgoszcz: Dorian Szyttenholm, Mateusz Bierwagen, Tristan Baliński, Igor Trela i Łukasz Paul. 

Jak co roku, wyróżniono także osoby zaangażowane w działalność społeczno-kulturalną na rzecz Kujawsko-Pomorskiej Szkoły Wyższej w Bydgoszczy. W tym roku uhonorowano Sebastiana Mikołajczaka (za pracę w Samorządzie Studenckim KPSW) oraz Bartosza Kowalskiego (za działalność na rzecz Akademickiego Radia Internetowego Megafon).

